



НАУКОВИЙ СЕМІНАР ЦИФРОВИЙ ПРОСТІР І АРХІВИ

Дата проведення четвер 17 березня – п'ятниця 18 березня 2016

Організатори Кафедра історії та документознавства Національного авіаційного університету та Кафедра архівознавства та спеціальних галузей історичної науки Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Семінар є логічним продовження реалізації завдань, визначених на Міжнародній науково-практичній конференції «Історико-культурна спадщина: збереження. доступ, використання» (квітень 2015, НАУ, Київ)

Аудиторія Директори архівних установ, керівники проектів з оцифрування архівних документів та створення цифрових колекцій документів, архівісти, відповідальні за створення та наповнення веб-сайтів архівних установ, викладачі вищих навчальних закладів.

Мови конференції: українська, англійська, французька, російська.

Зміст Цифрова ера з її можливостями, перспективами та загрозами є певним викликом сучасному і прийдешньому поколінням. Тому збереження документальних колекцій та цифрових записів загалом, розширення комунікативного простору архівних установ в цифрову добу, формування фахівця в умовах переходу до цифрового суспільства є важливими для багатьох країн світу.

Мета

Обговорити наступні проблеми та визначити шляхи вирішення наступних завдань:

- 1) досвід архівних установ різних країн у справі створення цифрових колекцій, баз даних, їх захист та програмне забезпечення;
- 2) міжнародна співпраця і партнерство у справі створення цифрових документальних колекцій;
- 3) політика архівних установ у справі керування цифровими колекціями в он-лайн доступі;
- 4) роль веб-сайтів та соціальних мереж у розширенні комунікативного простору історико-культурного надбання;
- 5) принципи, завдання, методики, вимоги, які стоять перед університетами у справі формування нового обличчя архівіста – фахівця цифрового простору.

Місце проведення

Семінар буде проведено на базі Національного авіаційного університету.

Адреса: проспект Космонавта Комарова, 1, Київ-58, 03058, Україна;

Телефони: +38(044)-406-73-00, +38 (044)-406-77-02;

Організаційні вимоги

Для участі у науковому семінарі необхідно подати заявку (додаток 1) і презентаційні матеріали (тези) до **1 березня 2016 р.** на електронну адресу kafedra608@ukr.net з поміткою «**Seminaire 2016**»
Заплановано видання матеріалів після проведення семінару.

Додаткову інформацію можна отримати за електронними адресами tira@nau.edu.ua та mpaliienko@gmail.com